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NbPBU KJ/IAC

+ _//.../_.\.‘\“-.' E ?

a)6 6)5 B)7 r) Apyr otTrosop

2.3a4,. Konko ca BAPHO noctaBeHuTe 3Hauy <, > un =

3+17>4+15 18-7<4+6 16—-12=2+3
14-7>7-0 5+11<19-4 17-9=12-3
a)6 6)4 B)3 r)apyr otroBop

3.3a4. Jinnceaulo 4ncno e:

5 3 4 a)a 6)3 B)2
6 2 4
7 2

4.3aa. KONKO TPUBIbIHUMKA OTKPUBATE Ha MepTeXKa

a)4a 6)6 B) 7 r)apyr otroBop

r)apyr otrosop



5.3aa.

B mankuTe KyTUIMKN nocTaBeTe eAHOUMPPEHM Yncna TaKa, Ye cbopbT OT
yucnaTta B NbpBuA pes Aa e 5, BbB BTOpUa pes, 9, a BbB BTOpaTa KOJIOHA Aa

e 6.Ha Konko e paBeH cbopbT OT UncnaTa B MbpBaTa KONOHA?

a)6 6)8 8)10 r)apyr otrosop

6.3a4. Ha KakBO pa3cTosiHMe OT NPeAX0oAHOTO e MPaBUIHO Aa Ce CKpUe WeCTOoTo ANLe, ako ce
3Hae, ye:

O

Im 2 M 4 m 8m

a)11 6)12 B) 16 r) apyr oTroBop

7.3a4. Bunn v fiHa nmat no 20n8. Kynuau cn no egHa Kykna ot 11n8uM no aga 6anoHa ot
1nes.OcTaHann um obuwo:

a)l4 6)16 B)18 r)apyr otTroBop

8.3aa. EgHo no apyro ca 3anucaHm yncnata ot 1 go 20. Konko nbTH B TOBA 3anNMCBaHe ce cpeLla
undpata 1?

a) 11 6)12 B)13 r) 4pyr oTroBop

9.3aa.MonbaHeTe NpasHUTE NPaBObIb/HULM:

g a)a=16
6)a=15
\ B)a=14
s + 3 r)apyr otrosop
+




10.3aa. MapuaHa e yYeHUYKa 1 ToAMHUTE U ce 3anmcBaT ¢ ABYyLUNPPEHO YMCNO, KOETO e Mo —
MaJiKo OT 16, HO c60opbT OT UMdpuTe My e 5. Ha Konko rogmHn e MapuaHa?

a) 14 6) 12 B) 11 r) opyr oTroBop

11.3aa. B Kyna nma BeIMKAEHCKU AliLA C Pa3/IMUYeH UBAT — YEPBEHM, }KbATU, 3E/IEHN U CUHMU.
KonKo ca BCUYKM HauMHU MO KOUTO AHU MOXKe Aa B3eme ABe OT TAX.

a)9 6)10 B)11 r)apyr oTroBop

12.3aa. Cera cbopbT OT roanHUTe Ha TaHsa M bosaH e 8. Ha Ko/1IKo roanHu Wwe e paBeH cbopbT OT
roamMHuTe Ha Te3u geua cneg 3 rog. ?

a) 10 6) 20 B) 14 r) apyr

o T
_ a)9 6)8 B)7 r) Apyr oTroBop

13.3a4.

14.3a4. MuHa, AHn 1 HUKM nmanm cvoteetHo 6, 8 n 10 nB. MmnHa gana Ha AHu 2 nB., AHU gana
Ha Huku 3 nB., a HUKM gana Ha MuHa 4 nB. Kol Mma Hail — manKo napu cneg pasmaHaTa ?

a) MuHa 6) AHun B) NO paBHO r)apyr

eadae f

a

9

a) a=5 6) a=16 B) a=7 r) apyr oTroBop



